

17 февраля на первом этаже нашей школы ученицы 7Ф класса провели для нас экскурсию "Город Комсомольск-на-Амуре в годы Великой Отечественной войны". Мы узнали о том, как и какие заводы работали в то время, что выпускали. Наш город трудился и помогал фронту. Девочки рассказывали интересно и понятно, а затем мы посмотрели фильм.

*"В четверг мы ходили на экскурсию. Мне запомнилось про аккумуляторный завод, что он выпускал аккумуляторы для танков. А ещё, про нефтепровод с Сахалина до нашего города. Он был построен за два года"*

*Кагиров Макар*

*"17 февраля я с классом была на экскурсии "Город Комсомольск-на-Амуре в годы Великой отечественной войны". Девочки из 7Ф класса рассказали нам про заводы нашего города, которые выпускали самолёты, корабли, делали аккумуляторы для танков. И ещё нам показали фильм"*

*Тимофеева Валерия*

*"Я запомнил, что рабочие металлургического завода были одеты в доспехи. Работали дети с 14 лет"*

*Тарханцев Илья*

*"Мне понравилось, что в экскурсии был рассказ и показали фильм. Я хорошо запомнил, что даже во время войны в городе были построены 4 завода"*

*Тураев Михаил*

*"Мне было интересно узнать, как трудился мой город, что производили во время ВОВ. Заводы Комсомольска выпустили много самолётов, танков, за два года провели нефтепровод с Сахалина"*

*Рыков Евгений*

*"Девочки нам рассказывали про четыре завода. Один завод строил корабли, другой - самолёты, третий - выпускал металл, четвёртый завод перерабатывал нефть"*

*Онучина Лилия*

*"Мне всё понравилось и я узнала много нового. В фильме показывали танки и самолёты, которые выпускали заводы нашего города во время ВОВ."*

*Ушакова Вероника*

